

ТЕАТР КУКОЛ ВЫЕХАЛ НА ГАСТРОЛИ

15 июня рыбинский театр кукол выехал в гастрольную поездку по Ивановской и Горьковской областям. Актеры поставили перед собой задачу — обслужить зрителя полноценными спектаклями, заинтересовать этим видом искусства руководящие организации и быть агитаторами в организации кукольных театров, помогая своим опытом всем, кто будет в этом нуждаться. Они также обязуются улучшить качество постановок.

В отличие от прошлогодних гастрольных поездок в этом году коллектив имеет 90 процентов комсомольцев из всего актерского состава. Это дает возможность с уверенностью сказать, что гастрольная поездка пройдет дружно и деловито.

Из гастрольной поездки театр кукол возвратится в августе месяца.